

Зимняя олимпиада в Сочи 2014 и ижевский лось Валерий

Автор: Лев

09.12.2010 22:32 - Обновлено 20.12.2010 19:20

Что общего между зимней олимпиадой в Сочи 2014 и ижевским лосём?

Сюжет ГТРК "Удмуртия" 2010. Журналист: Яговкин Денис.

Тем более нам, ижевчанам было бы здорово увидеть наш символ - ижевского лося на зимней олимпиаде в Сочи 2014, мало того, после нашумевшего [ролика про Ижевск от местной команды КВН](#), с участием дяди Валеры, уже ставшего знаменитым, есть явный прикол в том, что автор идеи - Алексей Шурмин, свой вариант талисмана для игр в Сочи 2014 назвал именно Валерой.